

История успеха

Константинова Артёма

«Живет такой парень!»

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
Иркутской области «Иркутский техникум архитектуры и строительства»

Профессия: Столяр строительный

Обучался по программе профессионального обучения.

«Моя история проста и обычна. Так живут и работают многие мои сверстники. В 2021 году после окончания школы поступил в ГБПОУ ИО «Иркутский техникум архитектуры и строительства». Учился в меру своих способностей. Профессию столяра выбрал не случайно. Мой дед был столяром, и как работать с деревом научил еще с детства. Придя в техникум, я уже знал, как держать инструменты. В 2022 году я поучаствовал в региональном чемпионате «Абилимпикс» и победил. Потом поехал на Национальный чемпионат в Москву. И там удача улыбнулась мне. Я занял призовое второе место. Меня это еще больше вдохновило!

Мы с другом мечтаем об открытии мини-столярной мастерской. При выпуске мне еще не исполнилось 18 лет, поэтому по профессии мне пока не удалось устроиться, пошел работать в фирму к брату. Но свою мечту я не оставил и постараюсь воплотить ее в жизнь»

«Доброта и честность»- жизненный девиз Артёма.

Такие простые и ответственные люди украшают нашу жизнь.

